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11.

Zestaw 2 / Matematyczne Metody Fizyki I

. Dla liczb zespolonch z = 3 + 47 i w = 2 — ¢ podaj czes¢ rzeczywista, i urojong liczb:

wz, z/w, Zw+wz w, Vi+tztw

. Podaj moduly i fazy liczb zespolonych:

3
14, —\/§+i, 1+\/§i, —g—%, 14+2tana, 14 cosa—+isina

. Wykonaj dzialania, stosujac przedstawienie liczb zespolonych w postaci wykladniczej:

(1+4)(14iV3), 11+—J;\Z/§ (% + \%)

. Stosujgc wzér na sume postepu geometrycznego, podaj czed¢ rzeczywista i urojona liczby
zespolonej:
11 9 7
p=> (14)F 2= A+ =) 2= Y (L4iy
k=0 k=0 J,k,1=0

Do ponizszego wyrazenia zastosuj a) wzér dwumianowy Newtona, b) wzdér de Moivre’a.
Podaj wzory jakie otrzymujemy przez poréwnanie wynikow.

(cosz + isinx)*

Przedstaw w postaci a + ib wartosci nastepujgcych pierwiastkéw bez postugiwania sig trygo-
nometryczng postacig liczb zespolonych

V3+4i, v+, V16

Zmajdz wszystkie rozwiazania réwnan:

22 —3243+i=0, 2'+224+1=0

Oblicz:
V1, 1+
Zmajdz wszystkie liczby zespolone speliajace réwnanie

(z =2 =2z +1)% (A—-2)*=(1-4)?

Zmnajdz wszystkie pierwiastki zespolone:
v/ (1 + 24)6

Korzystajac z postaci wykladniczej liczb zespolonych znajdz wszystkie rozwiazania réwnan:

ZFm = 2mth 2|z = i2?



12. Znajdz wszystkie rozwiazania réwnania:
2P =228 4112 — 182 +18 =0
wiedzac, ze ma ono przynajmniej jeden czysto urojony pierwiastek;
13. Podaj miejsca geometryczne punktéw na plaszczyznie zespolonej spelniajacych warunek:
o |z —1—1i]=2,
|z +i| — |z —i] = V2,
|z +i|+ |z —i| =4
0<Arg(z—+":— )<1—r,

zZ—1

0<Arg (%) <Z.

14. Znajdz wszystkie wartosci wyrazen (w postaci algebraicznej):

In 2, In(—1), In(1+1i), (1+4)*"  arccos?2.



